

我市蛋价下滑 每公斤跌破6元

晚报讯(见习记者 张凯培)昨日上午,在百姓量贩九州店鸡蛋销售区,鲜鸡蛋每公斤5.6元的超低价格吸引了不少市民争相购买。“鸡蛋好久没有这么便宜了,反正平时也少不了吃它,这时候购买真是实惠!”拎着一大兜鸡蛋的市民王大爷说。

据了解,上周五之前我市鲜鸡蛋的零售价还在每公斤6.4元左右,而目前市场上的售价则在每公斤5.6元~6元,降幅较为明显。九州农贸市场的一位商户介绍,由于我市蛋鸡养殖业较为发达,所产鸡蛋除保证本市销售之外,还可以向不少外地经销商供货。近期一些地区发生鸡蛋中含有三聚氰胺事件,虽然我们本土鸡蛋并未含这种毒害物质,本地销量

也没有受到影响,可是发现问题鸡蛋地区的鸡蛋销量却在不断下降。鲜鸡蛋外销量降低了,鸡蛋出现滞留,蛋价因此下滑。有关专业人士分析,除问题鸡蛋事件对我市鸡蛋市场产生影响之外,蛋价下滑与蛋鸡养殖成本降低也有一定的关系。受国际期货交易影响,大豆价格下降,所以养鸡饲料成本有所降低。另外,随着天气的逐步转凉,养鸡场用于降温的成本也不断减少,而目前又是鸡蛋下蛋的旺季,鸡蛋价格自然就会出现下滑现象。淇滨菜市场一鸡蛋销售商户说,蛋价时涨时落都属正常,但目前市场蛋价已经低于鸡蛋的成本价格,不少养鸡场是在赔钱销售,如果这样下去就不是很正常了。预计随着问题鸡蛋事件的解决,外地需求量逐步增大,我市蛋价也将逐步回升。

百姓热线

3313880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

建议超市设垃圾箱

山城区王女士来电:如今去超市购物的人很多,但在超市里很难找到一个垃圾箱,购物时很不方便。建议超市设置垃圾箱,一方面培养市民良好的卫生习惯,同时也方便购物者。
晚报记者 柯其其

公交车上别吃早餐

鹤山区刘先生来电:11月1日早晨,他坐公交车到山城区,一个女孩在他身后吃早餐。由于司机急刹车,女孩携带的豆浆从吸管里冒出来,喷了他一身。刘先生建议市民不要在公交车上吃早餐,既不卫生也影响其他人。
晚报记者 柯其其

因口角出手伤人 致人死亡被判刑

晚报讯 麻将桌上与人发生口角,情绪激动将人殴打,不料被殴打人因此而脑出血死亡,致害人付出沉重代价。日前,山城区人民法院对此案进行了判决,依法判处被告张某有期徒刑三年,缓刑五年。2007年2月24日晚7时30分许,被告张某与秦某在我市某厂家属院门口的麻将馆内因打牌一事而发生争执。张某一时情绪激动将秦某摁在麻将桌上进行殴打,被人劝开后,秦某离开了麻将馆,当秦某行走至离麻将馆约85米处时忽然昏倒在地,之后被人送至医院,终因抢救无效于2007年3月3日凌晨死亡。经法医鉴定,秦某为高血压脑出血死亡,争执、厮打等引起情绪激动是脑出血的诱发因素。山城区人民检察院向山城区人民法院提起了公诉,指控被告张某犯过失致人死亡罪。法院审理认为,被告张某对自己的打人行应当预见到可能发生的危害后果,因疏忽大意未能预见,其行为已构成过失致人死亡罪,山城区人民检察院指控的罪名成立。但张某在秦某住院期间能垫付医疗费,且在法院主持调解的附带民事诉讼的民事赔偿中与原告达成协议并已按协议履行完毕,可视张某有悔罪表现,可酌情从轻处理,遂依法作出了上述判决。

(一波)

麻药过敏致人死 阑尾手术起纠纷

晚报讯 日前,鹤山区人民法院成功调解了一起因医疗损害赔偿引起的纠纷,死者的亲属一次性得到赔偿金10万元。王某患阑尾炎,在我市某医院手术时,因术前麻药过敏,经抢救无效死亡。医患双方就责任划分和赔偿问题未能协商一致,死者母亲李某、妻子申某等亲属,将该医疗机构、该医疗机构的上级主管部门及主治医师告上法庭。法院认为,根据有关法律规定,因医疗行为引起的侵权诉讼,由医疗机构就医疗行为与损害结果之间不存在因果关系及不存在医疗过错承担举证责任。就本案来讲,医疗机构就医疗行为与王某的死亡不存在因果关系及不存在医疗过错,举证不力,依法应当承担民事赔偿责任。但王某的过敏死亡,与自身体质也存在一定的关系,应当减轻医疗机构的民事赔偿责任。主治医生的诊疗行为属于职务行为,不承担赔偿责任。后经法院主持调解,原、被告双方达成一致调解意见,由该医院和该医院的上级主管部门一次性赔偿原告各项损失10万元。达成协议后,该案已及时履行完毕。
(张晋邦)

爱心献给“孤儿”

昨日,鹤山区爱心幼儿园5岁的小金波收到了过冬的棉衣、内衣及书包、文具、玩具还有1000元现金。

小金波的妈妈离家出走,爸爸犯案进了看守所。今年6月,其父把他送到鹤山区爱心幼儿园后只交了一个月的费用就再也不管了。小金波的亲友均表示无法收养小金波。小金波在鹤山区爱心幼儿园的关爱下,和别的孩子一样享受着阳光。百姓量贩负责人了解到小金波的情况后,及时为小金波送去了关爱,并表示在小金波的爸爸无法照顾孩子期间,他们将负担小金波的费用。
晚报记者 李国庆 摄



“糊涂”验钞机 真币不放行

晚报讯(记者 柯其其)本想买台验钞机方便识别假币,却买回一台“糊涂”验钞机,真币也不放行。李先生为此郁闷不已。在工商人员的帮助下,11月1日,商家退回了李先生的120元购机款。山城工商分局红旗工商所提醒广大市民,购买验钞机时,一定要认准产品的生产许可证和金融机构的授权书。

李先生是一个个体户,为方便自家小吃店收银,今年9月初,他在山城区一商场购买了一台验钞机。不曾想这台验钞机很“糊涂”,只要是钞票,无论真假币通过时,都警报声不断,让其哭笑不得。

当时李先生忙于出差,没有及时来找商家,当他10月下旬找到商家要求退货时,商家找出种种理由就是不退货。数次协商无果的情况下,李先生向山城工商分局红旗工商所投诉,在工商人员的帮助下,李先生拿回了120元的购机款。

工商人员告诉记者,目前有个别规模很小的厂家,没有经过国家金融机构授权也在生产验钞设备,其质量根本没有保证,而劣质验钞机也会对市民生活带来危害和困扰。工商人员提醒市民和企业,在购买验钞设备时,一定要认准产品的生产许可证和金融机构的授权书。

线索提供:王秀芹

100元买了两条假蚕丝被

晚报讯(记者 韩晓红)11月1日,新区鹤翔西区的高女士花了100元钱,从两个外地人手中买了两条所谓的蚕丝被,经过邻居辨认,方知自己买的竟然是化纤被,市场价格大概在30元左右。“本以为自己买了便宜货,谁知道却被人骗了。”11月1日,拿着自己刚买的“蚕丝被”,高女士懊悔不已。

当天上午,刚从菜市场买菜出来的高女士,在黄山路上被两个外地中年男人拦住了,他们小声地向高女士推销起自己手里掂着的两条蚕丝被。高女士回忆起当时的情景时说:“他们自称是平顶山一家丝绸厂的业务员和司机,这次来鹤壁是为鹤壁一家宾馆送货的。由于他们厂里的发货员弄错了,多装了两袋,共20条蚕丝被。他们说不想再退回厂里了,就决定在鹤壁便宜卖了,好挣点外快。”

说着话,他们还展开蚕丝被向高女士介绍说,这是100%蚕丝被,原价要300多元一条。他们说:“我们已经卖出去18条了,目前只剩下这两条,200元钱便宜卖给你吧!我们还急着赶路

呢!”因为感觉很便宜,高女士在与他们讨价还价后,最后以100元钱成交。

当高女士满心高兴地走到鹤翔西区时,邻居看到她买的蚕丝被这么便宜,就心生疑问,借了一个打火机,从被芯中抽出一小点着了。她们发现燃烧后的棉絮虽然有臭味,但却呈球状,根本不是蚕丝,而是化纤。据说这种化纤被市场价也只有30元左右。

同一天,市民李先生在他经营的小店里也遇到了两个向他推销蚕丝被的外地人,不同的是蚕丝被要价为每条40元。蚕丝被外包装袋上显示产地为河南平顶山丝绸进出口公司,商标是“春蚕”。由于怀疑蚕丝被的真伪,李先生没有买。

据了解,从外观上看,化纤与蚕丝极为相似,真假难辨,只有火烧后才能看出真伪,真正的蚕丝烧过后会像头发一样成粉末,而化纤类燃烧后则成球状,不易揉碎。另外,销售价格很低的所谓100%纯蚕丝被,很可能是假冒的,因为真正的蚕丝被价格很高。

强化团队建设 保障产品品质

东方置业开展演讲比赛 展现员工风采

晚报讯(记者 汪丽娜)10月31日,鹤壁市东方置业有限公司举行了“传承百年,威武军魂,打造东方高效团队”为主题的演讲比赛,通过活动进一步提高了员工的执行力和凝聚力,为建设“东方世纪城”这个高端项目打造一流的开发队伍。

为实现给鹤壁市人民打造“一世尊贵、百年传承”的品质承诺,使品质建筑有一流人才的支撑,东方置业公司一直致力于员工队伍的建设。此次公司号召全体员工学习《向解放军学习》一书,并举行演讲比赛,

促使员工以解放军为榜样,以务实、高效的工作作风,以“外树诚信形象,内育职业忠诚”的企业品质为要求,为打造高尚精品居住社区东方世纪城而勤奋工作,努力奋斗。与会各界领导对东方置业的员工素质表示高度评价:“东方置业真是藏龙卧虎,一个新兴公司的团队建设、员工的整体素质能够达到这么高的水平,这在我们鹤壁市还不多见,通过这次参与我对东方世纪城项目的精品化建设充满了信心。”

图为演讲比赛现场。赵永强 摄

